



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

14.09.2016

№ 279

Про внесення змін до плану діяльності
з підготовки проектів регуляторних
актів на 2016 рік

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік, затверджений наказом від 11.12.2015 № 333, та затвердити його в редакції згідно з додатком.
2. Оприлюднити План діяльності підготовки проектів регуляторних актів на офіційній сторінці Укравтодору в мережі Інтернет.
3. Структурним підрозділам центрального апарату Укравтодору здійснювати розробку проектів регуляторних актів відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Голову Укравтодору.

Т.в. о. Голови

Євгеній Барак

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Державного агентства
автомобільних доріг України
14.09.2016 № 249

План
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік

№	Назва проекту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Центральний орган виконавчої влади та структурний підрозділ, відповідальний за розроблення проекту регуляторного акта	Строк підготовки, подання проекту регуляторного акта до Кабінету Міністрів України
1	Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо виконання робіт у межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування»	Приведення норм Закону України «Про автомобільні дороги» у відповідність до законодавства України з питань дозвільної системи, а також забезпечення безпечних, економічних та комфортних умов дорожнього руху	Державне агентство автомобільних доріг України Управління експлуатаційного утримання та безпеки руху	II півріччя 2016 року
2	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення габаритно-вагового контролю та справляння плати за проїзд автомобільними дорогами загального користування транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, вагові та/або габаритні параметри яких перевищують нормативні»	Доповнення Порядку здійснення габаритно-вагового контролю та справляння плати за проїзд автомобільними дорогами загального користування транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, вагові та/або габаритні параметри яких перевищують нормативні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.06.2007 № 879	Державне агентство автомобільних доріг України Управління експлуатаційного утримання та безпеки руху	II півріччя 2016 року